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M O Ç Ã O Nº. 45

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2026     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O esporte desempenha papel fundamental na formação social, 
educacional e cidadã, sendo ferramenta essencial para o desenvolvimento de 
valores como disciplina, respeito, trabalho em equipe e superação. Nesse 
contexto, profissionais dedicados ao incentivo e à promoção das atividades 
esportivas exercem papel de grande relevância na construção de uma 
sociedade mais saudável, integrada e comprometida com o bem comum.

O senhor Wilson Carlos Clara, formado em Educação Física pela 
Faculdade de Educação Física da Barra Bonita no ano de 1983, iniciou sua 
trajetória profissional em 1984, na Escola Estadual Dr. Cardoso de Almeida, 
onde deu os primeiros passos em uma carreira marcada pela dedicação ao 
ensino e à formação de jovens por meio do esporte.

Ao longo de sua trajetória, destacou-se como atleta e técnico, tendo 
atuado na Escolinha de Voleibol da Associação Atlética Botucatuense, 
representando o município de Botucatu nos Jogos Regionais entre os anos de 
1978 e 1982. Em 1986, foi técnico da equipe de Futsal de Botucatu nos Jogos 
Regionais realizados em São Manuel, além de conquistar o bicampeonato do 
Torneio até 18 anos pela Escola Estadual Cardoso de Almeida, em competição 
promovida pela Prefeitura Municipal.

No ano de 2008, alcançou expressivo reconhecimento ao sagrar-se 
Campeão Estadual dos Jogos Escolares do Estado de São Paulo (JEESP), na 
categoria Mirim, com a equipe da Escola Estadual 24 de Maio, evidenciando 
sua competência, liderança e compromisso com o desenvolvimento esportivo 
de jovens atletas.

Desde 1995, exerce a função de Analista Sociocultural na Inspetoria 
Regional de Esportes e Lazer (IREL), participando ativamente da organização 
de importantes eventos esportivos promovidos pela Secretaria de Esportes, 
como JEESP, Jogos da Juventude, JUMI, Jogos Regionais, Copas e Jogos 
Abertos, contribuindo de forma significativa para o fortalecimento do esporte no 
município e na região.

Mesmo após sua aposentadoria da Secretaria da Educação, 
ocorrida em 2018, segue atuando com dedicação junto à Secretaria de 
Esportes, Lazer e Juventude, demonstrando seu compromisso contínuo com o 
desenvolvimento esportivo e social da comunidade.

Ao longo de toda sua vida, o senhor Wilson Carlos Clara sempre 
demonstrou profunda dedicação ao esporte, sendo não apenas formador de 
atletas, mas também, em inúmeras ocasiões, um verdadeiro orientador e 
incentivador de jovens, contribuindo de maneira significativa para a formação 
cidadã de diversas gerações.

1

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 fo
i a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 T
H

IA
G

O
 A

LV
E

S
 P

A
D

O
V

A
N

 e
m

 q
ua

rt
a-

fe
ira

, 2
2 

de
 a

br
il 

de
 2

02
6.

P
ar

a 
va

lid
ar

 e
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//b

ot
uc

at
u9

.s
is

ca
m

.c
om

.b
r/

D
oc

um
en

to
s/

V
al

id
at

e 
e 

in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 C
3P

F
-N

3D
1-

1N
W

0-
D

Y
1U

.



CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

[Parte integrante da Moção nº 45/2026]

Sabendo que é dever do Poder Público reconhecer e valorizar 
trajetórias que engrandecem o serviço prestado à comunidade e contribuem 
para o desenvolvimento social, APRESENTAMOS à Mesa, após as 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao senhor 
WILSON CARLOS CLARA, em reconhecimento à sua dedicação ao esporte e 
à cidade de Botucatu, destacando sua valiosa contribuição na formação de 
atletas e cidadãos ao longo de décadas de atuação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2026.

Vereador Autor THIAGO PADOVAN
PSD

TAP/acom
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=C3PF-N3D1-1NW0-DY1U , ou vá até o 
site https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: C3PF-N3D1-1NW0-DY1U

Câmara Municipal de Botucatu, 22 de abril de 2026
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